



ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonov

Королёвские школьники стали победителями первого областного чемпионата по настольной игре «Моё Подмосковье»!

Чемпионат прошёл 8 октября в музее «Новый Иерусалим» в Истре. Мероприятие приурочено к 95-летию Московской области. За победу боролись более 30 команд и около 200 участников из разных городов Подмосковья.

Победителем стала команда школы №15 им. Б.Н. Флёрова из Королёва! Ребятам вручили диплом за первое место и спилс-карту Московской области.

Игра «Моё Подмосковье» разработана Мособлдумой в год тридцатилетия подмосковного парламента. Игроки, перемещаясь по игровому полю, взаимодействуют с вопросами и заданиями, связанными с историей и культурными особенностями региона, что позволяет им узнать много нового о Московской области.

Поздравляю ребят! Так держать!

Администрация города Королёва
@korolev_adm

До конца 2026 года в Королёве будут модернизированы пять котельных.

Обновление котельных уже проводится в рамках масштабной модернизации систем теплоснабжения. Большой объём работ предусмотрен на котельной «Новые Подлипки» на улице Сакко и Ванцетти. Здесь реализуется второй этап модернизации в рамках федерального проекта, производится замена оборудования, в том числе котлов, а мощность котельной в результате выполненных работ увеличится до 170 Гкал/час. «Новые Подлипки» обеспечивает подачу тепла и горячей воды для 45 тысяч потребителей, 195 многоквартирных домов и 16 объектов социальной сферы.

Ведутся работы и на котельной «Альфа-Лаваль», здесь будет установлено новое котловое оборудование и дымовая труба. Модернизация этих двух котельных завершится в текущем году.

До конца 2026 года в Королёве запланировано обновление ещё трёх котельных — «Текстильщик», №3А в мкр Юбилейный, и «Самаровка».

Котельная №3А обеспечивает теплом 90 многоквартирных домов и 18 социальных объектов в микрорайоне Юбилейный, котельная «Самаровка» — 60 тысяч потребителей, 155 многоквартирных домов и 69 объектов социальной сферы, котельная «Текстильщик» — более 7 тысяч потребителей, 45 многоквартирных домов и 8 объектов социальной сферы. В планах по этим котельным — также замена оборудования на более мощное и современное.

ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ

ИТОГИ ЛЕТА И ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

Благоустройство дворовых территорий, работа управляющих компаний в осенне-зимний сезон и модернизация системы теплоснабжения — такими стали основные темы оперативного совещания, прошедшего в администрации Королёва под руководством главы города Игоря Трифонова.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ДВОРОВ

В рамках программы губернатора Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» в наукограде ежегодно проходит благоустройство дворовых территорий. Работы ведутся во время тёплого сезона, и в этом году в Королёве обновили 11 дворов в разных микрорайонах города.

На данный момент работы полностью завершены. Гарантийный срок составляет 3 года, в случае выявления каких-то недоделок, подрядчик проведёт ремонт бесплатно, как рассказал **начальник управления дорог, благоустройства и экологии Виталий ЛАЗАРЕВ**.

Адреса, на которых были проведены работы:

пр-т Космонавтов, д. 35А, 37А
ул. Болдырева, д. 6, д. 8, ул. Циолковского, д. 25
ул. Глинкина, д. 6, 8
ул. Октябрьская, д. 9
мкр Первомайский, ул. Первомайская, д. 12
ул. Речная, д. 4, ул. Советская, д. 1/2
мкр Юбилейный, ул. Нестеренко, д. 4/4, 6
ул. Гражданская, д. 41, 43, 45
ул. Строителей, д. 9, 11, 13,
Бурковский проезд, д. 1А, 3,
ул. Дзержинского, д. 28/2, 30/1, 32, 30А.

В рамках комплексного благоустройства проведена замена асфальта, бордюрного камня, обустройство парковочного пространства, нанесение дорожной разметки, высадка кустов, посев газонов, установка урн и скамеек.

Работы в каждом дворе выполняются с учётом пожеланий жильцов — на адресах проводили встречи с инициативными группами. Там, где это возможно, делали дополнительные места для парковки. Бывает, что убирают излишние, по мнению жителей, элементы, например, не все хотят иметь под окнами лавочки.

Адресный перечень на будущий год уже сформирован. Совместно с управляющими компаниями проведена инвентаризация дворовых территорий, в список включены дворы с износом покрытия более 50%. Список работ согласован с жильцами этих дворов, сейчас он утверждается в курирующем министерстве.

В 2025 планируется обновить 15 дворов в Королёве — по улицам: Большой Комитетской, Заводской, Тихомирова, Суворова, Болдырева, Циолковского, Грабина,

Исаева, Толстого, Чайковского, Глинкиной, Комсомольской, Терешковой, Железнодорожной аллеи и Октябрьскому бульвару.

ГОТОВЫ К РАБОТЕ

Одним из основных вопросов оперативного совещания стала готовность управляющих компаний к осенне-зимнему периоду. Территорию Королёва и его жилой фонд обслуживают 19 управляющих организаций, также в наукограде 80 ТСЖ. Все компании выполнили необходимые подготовительные работы: техническое обслуживание и текущий ремонт тракторов, погрузчиков, самосвалов и другой необходимой техники, которая будет задействована при уборке снега.

По поручению главы города, в сентябре провели контрольный смотр персонала управляющих организаций: одновременно на нескольких площадках в одно и то же время построили все коллективы, проверили запас инвентаря: лопат, ледорубов, щёток, отвалов, а также противогололёдных материалов.

Среди сотрудников УК наукограда 92 мастера, 399 дворников, 50 механизаторов, 40 кровельщиков/альпинистов. Рабочая техника в количестве 65 единиц включает 24 трактора, 14 погрузчиков, 15 мини-погрузчиков, 3 самосвала, 4 снегоборочные машины и т.д. Зимняя одежда, весь необходимый инвентарь (лопаты, ломы и т.п.) и расходные материалы (пескосоляные смеси, реагенты и т.п.) также закуплены заранее.

Отдельно остановились на предстоящих задачах по уборке придомовой

территории в зимний период, напомнив, что каждый участок имеет свою особенность.

— В первую очередь коммунальные службы убирают входные группы многоквартирных домов и тротуары. Далее убираются подъездные пути к контейнерным площадкам, далее проезды и въезды во дворы. Одна из главных целей — обеспечить безопасное перемещение и своевременный вывоз твёрдых коммунальных отходов, — сказал **заместитель главы города Павел КОТОВ**.

На данный момент самой важной задачей всего жилищно-коммунального комплекса города является запуск отопления. Глава наукограда отметил, что эта тема в Королёве будет на особом контроле.

РЕМОНТ ТЕПЛОЙ СЕТИ

В наукограде в данный момент завершается масштабный капитальный ремонт сетей центрального отопления и горячего водоснабжения общей протяжённостью 7 200 метров. Работы ведутся на проспекте Космонавтов, на линиях закольцовки между котельными «Новые Подлипки» и №3, 3А в мкр Юбилейный и от пр-т Королёва, д. 7 до ул. Сакко и Ванцетти.

В ходе капитального ремонта теплосетей в Королёве заменят более 7 000 метров трубопроводов, об этом в ходе оперативного совещания доложил **руководитель ресурсоснабжающих организаций «Водоканал» и «Теплосеть» Павел КАГАНОВ**.

В результате надёжность теплоснабжения повысится для 215 домов и 85 тысяч жителей наукограда.

Ранее, в рамках работы по модернизации системы теплоснабжения города, в Королёве была введена в эксплуатацию новая котельная на ул. Пионерской, обновлены магистрали протяжённостью 2,9 км от самых крупных котельных центра города: «Самаровка» и «Новые Подлипки». А благодаря участию в госпрограммах на ближайшие два года запланированы: обновление водоводов, капитальный ремонт основных тепловых магистралей протяжённостью 23 км, а также капитальный ремонт четырёх котельных: №3, 3А в мкр Юбилейный, «Текстильщик», «Самаровка» и «Альфа-Лаваль».

На реализацию проектов, которые станут самой крупной модернизацией сферы ЖКХ в истории города, планируется направить более 4 млрд рублей.

